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.A' választások a tanév megkezdése után lesz­
nek — Uj szakfelügyelő! hivatalokat szervez­
nek — Ziláhi-Kiss tanácsos a tanítónők mo­

dern öltözködése ellen
e- Ab Uj Nemzedék tudósítójától —

A főváros tanügyi személyzetét évek óta 
nem pótolták s a választásokat egy kormány­
rendelet miatt mindezideig nem tudták meg­
tartani. Nyugdíjazással, lemondással és kom­
munista üzelmeik miatt elbocsátott tisztvise­
lőkkel körülbelül 400 állás üresedett meg, Ezen­
kívül 600 újabb állási is szerveznek. így tehát 
ezer állást kell betölteni. A főváros tanügyi 
osztálya tervbe vette azt is, hogy az ideiglenes 
állást és a helyettesitési rendszert megszünteti. 
Zilahi-Kiss Jenő, a főváros tanügyi osztályá­
nak vezetője, máris megkezdte a szervezési és* 
az uj választásokhoz szükséges előkészítő mun- : 
tálatokat. Az uj választásokat csak a tanév 
megkezdése után, novemberben tartják meg. 
kádig ugyanis letárgyalnak minden fegyelmi 
is nyugdijazási ügyet. ?

A pénzügyi bizottságban és a főváros köz* 
gyűlésein többször hangoztatták a felügyelő- 
lői állás megszüntetésének kérdését is. A fel*

ügyelőnek a magasabbfoku leányiskolákban r08i haz,nyomd'1 1920 
olyan tanórákon voltak jelen, mikor férfi tan­
erők tanították a felnőtt leányokat. Mint meg­
állapították, ez az intézmény nem feltétlenül\ 
szükséges. A tanügyi osztály elhatározta a fel- 
ügyelőnők létszámának csökkentését s ezt már 
az uj tanévben megkezdik, j

Zilahi-Kiss tanácsos egy körrendeletben 
figyelmezteti az iskolák vezetőit, hogy a legna­
gyobb szigorral ügyeljenek a tanítónők öltöz­
ködésére. A modern divattal épen nem járhat-! 
nak elől jó példával a fiatalságnak. Megköve­
teli az ügyosztály, hogA a túlságosan rövid 
szoknyát és a mélyen kivágott ruhát mellőzzék.

A főváros tanácsának utasitására rendezik 
a szakfelügyelői kérdést is. Több szakfel­
ügyelői hivatalt állítanak fel, melyeknek élére 
egy-egy kipróbált tanerőt állítanak. Eddig 
ugyanis a szakfelügyelőket évről-évre küldte 
ki a tanügyi osztály meglehetősen korlátozott 
hatáskörrel. Tevékenységük csupán az iskola 
gazdasági ügyeinek ellenőrzésére szorítkozott.
Az uj rendelet szerint a szakfelügyelők az ügy­
osztályvezető tanácsos helyeit teljesítenek el­
lenőrző szolgálatot.


